KA — Terme und Binom. Formeln

KI. 8 — Gym.

Klassenowrbeit - Terme und binowm. Formelvw

Aufgabe 1: Lose die Klammern auf u. fasse zusammen!

a) (7y*+0,4)%=

b) (8y-3)=

c) (gx2 — O,3xy) (gxz + 0,3xy) et ettt e ottt e e et eet e

A) 8+ (0,9 = 1,12) = oot es e et e e er e e e

€) (0,27 4 6X3) (m0,3Y2) o oottt et e e oot e eee s e

f) (5% + 82)(0,6x3 — 0,9z) =

g) (7x—1)?— 3x—4)(7x+3)—5=

h) (1 = 6X)% = (24 6X)(2 = 6X) = oottt eeeeee s et e e

Aufgabe 2: Fiille die Liicken aus!

Aufgabe 3: Faktorisiere soweit wie maoglich!

Q) BWS = AW T ettt ettt e oo e e et et ettt eee et e eee e ses et et

D) 0,0122 = 2,25Y2X2 = ..ot e ettt et et e e

c) p*-1,2p?q®+0,36q° =
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Aufgabe 4: Berechne die Losungsmenge! Stelle die Losung der Ungleichung auch
an einem Zahlenstrahl dar!

a) (x+3)2-x2+5=x(x+1)-(x+)(x+2)

b) (3-2)?+5z<(3+2)(2+2)

Viel Erfolg! =
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Aufgabe 1: Lése die Klammern auf u. fasse zusammen!
a) (7y*+0,4)2=(7y"H%+ 2 -7y*-0,4 + 0,42 =49y®+ 5,6y* + 0,16

o) (o7 et 2y ()4 () = oart- 294

c) (zxz - 0,3xy) (gxz + 0,3xy) = (ZXZ)Z — (0,3xy)? = gx“ — 0,09x?%y?

d 8-(09-11z)=7,2-8,82

e) (—0,2y + 6x3)(—0,3y?) = 0,06y° — 1,8x°%y?

f)  (5x3 + 82)(0,6x3 — 0,9z) = 3x° — 4,5x°2 + 4,8x°z — 7,22 = 3x® + 0,3x%z — 7,27°

9) (7x—1)2— 3x—4)(7x+3)—5=49x° - 14x + 1 — (21x*> + 9x — 28x — 12) -5 =
= 49x> — 14x — 4 — 21x> + 19x + 12 = 28x?> + 5x + 8

h) (1-6x)2— (2+6%)(2—6x)=1—12x+36x2—(4—36x2) =1 — 12x + 36x% — 4 + 36x% =
=72x>-12x -3

Aufgabe 2: Fulle die Licken aus!

a) (7y+8)?=49y?+ 112y + 64 b) (1 + 13y?)?2 =1+ 26y? + 169y*

Aufgabe 3: Faktorisiere soweit wie moglich!

a) 8wd—4w=4w(2w?-1)

b) 0,01z -2,25y?x? = (0,1z — 1,5yx) (0,1z + 1,5yx)

c) p*-1,2p%qg®+0,360° = (p? - 0,60°)?

d) 6p?+ 24pq + 2402 = 6(p? + 4pq + 49°) = 6(p + 2q)?

Aufgabe 4: Berechne die Losungsmenge! Stelle die Lésung der Ungleichung auch an
einem Zahlenstrahl dar!

a) (x+3)2=-x2+5=x(x+1)-(x+1)(x+2)
X2+6BX+9—-x2+5 = (x> +X)- (X2 +2x+X+2)

6X+14 =XxX2+X—-X2-3x-2

6Xx +14 =-2x-2 | - 14 +2x
8x =-16 |:8
X =-2
L ={-2}
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b) (3—2)2+5z <(3+2)(2+72)

9-6z+272+52 £6+3z+2z+ 272

9-7z+722 S6+52+722 | - 22
9-z <6+5z | +z
9 <6+6z |-6
3 <6z |:6
05 =z

o
llll‘llllllll‘
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